

河南美景吸引省外游客

首个超千人台湾旅游团来豫

□据 新华网

5月20日前,在我省入境游历史上创下历年最高纪录的首个超过千人的大型入境旅游团——来自台湾的游客将会陆续入豫,总人数将达到2580人,4月24日下午5时,该大型旅游团在黄河风景名胜景区参观游览。

24日,该团首批105人来到郑州黄河风景名胜景区观光。一下车,来自台湾的游客就被雄伟的母亲河吸引,被壮观的炎黄二帝的塑像震撼。他们拿起相机在黄河边和炎黄二帝塑像前拍个不停。来自台湾的陈先生说:“今天来到黄河,我终于看到了‘母亲河’,看到了炎黄二帝的塑像,

真雄伟、很壮观。”50多岁的陈先生第一次来大陆旅游,显得很激动。

“我们经常组织台湾游客来大陆旅游观光,但此次来到河南,感觉变化最大的就是河南的发展太快了,卫生、服务水平与几年前比提高了很多,游客们都很满意。”台湾东南旅行社负责人张怀珍说。“河南人亲切、大方、活泼、热情。”开朗的台湾女孩在一旁说。“我喜欢吃开封的包子,开封小吃很好吃。”“下次来大陆还来河南。”“少林功夫,棒!”“龙门石窟的雕刻艺术真好!”来到河南的台湾朋友你一句,我一句,回味着河南的美景。

省旅游局相关负责人24日晚

向记者介绍,自去年8月31日豫台直航以来,河南组织了“中原文化宝岛行”活动,活动期间,专门组织了河南旅游产品说明会,并与台湾观光协会签署了“豫台互动10万游客”的协议。在努力满足大众赴台出游意愿的同时,省旅游局积极引导客人豫也取得明显成效。截至今年3月底,台湾游客赴河南旅游的人数比去年同期增长40%以上。由河南中信国旅接待的台湾三商美邦人寿保险公司的大型旅游团共2580人,将于5月20日前,分23批来豫旅游,每天一批,每批100人左右,他们将先后到郑州、登封、洛阳、开封等城市,观看少林寺、关林庙、龙门石窟、白马寺、清明上河园等。

民警大海捞针帮寻亲

母子分离45年终团圆



分离四十五年后团圆的母子相拥而泣。

□据 商都网

4月23日凌晨5时,武陟县龙源镇东许村村民高亮一家人坐上了县公安局的依维柯警车,47岁的高亮要到南京认他45年未曾谋面的生身母亲。

这个感人故事要从今年4月12日说起。当日上午,一名南方口音的男子拿着一张上写“河南武陟县东许林村”的字条来到武陟县公安局龙源派出所求助,所长慕建海热情接待了他。

求助的男子名叫朱宗山,现年56岁,家住江苏省南京市浦口区,其兄妹8人,老母已经87岁,因为家庭经济困难,最小的弟弟在45年

前被一个叫王玉秀的武陟人抱走抚养。此次他就是来武陟寻弟弟的。

“我们当时也舍不得呀,弟弟被抱走时,我的大姐哭着撵出去很远,我大哥接着那人的腿就是不让把弟弟抱走。40多年了,每年的节日,父母都要为当初的选择后悔落泪,1986年我父亲去世时,唯一一个未了的心愿就是想见到小儿子。今年我母亲已经87岁了,老人家整天在念叨,做儿女的,我们想圆母亲这个梦啊!”

听着朱宗山的诉说,慕建海也不禁潸然泪下,他随后召集责任区民警和户籍内勤说明情况,一场“大海捞针”式的帮忙寻亲活动迅速展开。

朱宗山焦急等待了3天后,惊喜从天而降:民警在东许村排查时,找到了当年给无儿无女的堂妹抱养高亮的王玉秀。

养父母都已经去世的高亮一直务农,家庭经济十分困难。武陟县公安局领导知道情况后,决定好事办到底,出车送高亮一家到南京认亲。

23日下午1时45分,寻亲车来到南京市浦口区西水湾小区朱家楼前,母子相拥痛哭失声。当武陟民警要返回时,朱宗山代表所有兄弟姐妹鞠躬致谢:“感谢武陟好民警,没有你们,我们全家难以团圆;感谢弟弟的养父母,没有他们,弟弟可能不会成人。武陟人的这份情,我们全家永远不会忘记。”

河南省非遗新发现

金镶玉再现江湖

□据 中原网

“郑州商店里的金镶玉,都是我们从这儿提的货。”4月21日上午,“河南省非物质文化遗产新发现”采访团来到平顶山市郟县,在金镶玉手工加工作坊,金镶玉工艺第八代传人李冰十分自豪。

都说“有钱难买金镶玉”,难道这“金镶玉”又重现江湖了?中国工

艺美术大师杨根连说,金镶玉学名为“金银镶嵌宝石玉器”,最早见于汉代,就是把金银等金属制作的图片镶嵌在玉石上。

“‘金镶玉’这个绝技不是早在清代已经失传了吗?”对此问题,同是金镶玉传承人的李建立说,他们现在制作的“金镶玉”和原来的传统工艺“金镶玉”是不同的。老“金镶玉”的确在清代已经失传,而他

们的“金镶玉”是另一套工艺。

“我们祖上为了给精美的工艺品上面存在的瑕疵进行修补,就把金子镶嵌到上面,随着一代代地发展,逐渐发现,‘金镶玉’不但能够修补瑕疵,还能够提升工艺品的美观度,增加它的价值和鉴赏性,于是就形成一种工艺代代相传了。”李建立说,他们的这套工艺,已经流传400多年了。

这个厨师太粗心

误把亚硝酸盐当食盐致19人中毒

□据 人民网

4月24日下午,记者在濮阳县人民医院急诊中心看到,7名中毒的筑工人正躺在病床上接受治疗。“19名中毒者已分送至3家医院抢救,从症状分析看,属亚硝酸盐中毒。”在治疗现场,濮阳县卫生局副局长高绍瑞协调濮阳县人民医院和濮阳县第二人民医院投入抢救,调度急救专用药品。

“午饭后,有19人不同程度出现头晕、嘴唇发紫和呼吸困难现象!”一直在急诊中心守候的赵某称,24日中午,自己和19名建筑工人在濮阳县建业城四期2号、3

号楼施工后,和平常一样按时吃饭,自己仅吃了两片肉,感觉味道不好就没再吃,饭后一个多小时左右,吃肉较多的工人均不同程度出现嘴唇发紫、头晕,且呼吸困难。下午2时,19名工人被送往3家医院急救。

“经卫生防疫人员现场取证和询问厨师,初步认定是误食亚硝酸盐中毒。”当日下午6时,濮阳县卫生局负责人称,经初步调查,厨师在炒菜时,误将亚硝酸盐当成食用盐放入菜锅中,导致19名建筑工人食用后出现中毒症状。因抢救及时,中毒工人全部脱离生命危险。

这人做事太阴损

竟送花圈向人“贺喜”

□据 商都网

投资数十万元租房开店,即将开门纳客,不想有人送来了花圈“祝贺”。4月24日,店主刘先生遭遇此事后向辖区派出所报了案。

就在民警调查的过程中,送花圈者觉得自己的做法“不地道”,委托他人向刘先生表示道歉。据了解,两名当事人并不相识,结怨源于电话谈论租房事宜时话不投机。

“难以置信,这家店铺门口居然摆放着花圈!”24日上午9时,市民李先生爆料称,在郑州市南阳路与黄河路交叉口附近,一家正在装修,尚未开业的早餐店门前摆着两个大花圈。部分市民不明缘由,在店铺外围观、询问着。

记者赶至现场看到,这家早餐店位于交叉路口东南侧,一个花圈已被折叠起来,横放在店铺门口。施工人员将另一个花圈打

开,上面系着鹅黄色绢花,花圈中央是个隶书“奠”字;花圈两侧,挽联上写道:“祝贺某麻辣烫店开业大吉。”

早餐店老板刘先生闻讯赶来,气得脸色铁青,忙召唤施工人员把它们收拾起来,并随即将此事反映到南阳路派出所,希望警方介入调查。

“送花圈的人找到了。”原来有人也看中了他租的店面房,打电话想从他手中把房子转租过去,他不同意,双方话不投机,只记得对方撂下话说,“不租可以,你走着瞧。”“发生这样的事情,我自然联想到可能是那个人所为。”刘先生气愤地说。4月24日晚9时,就在民警积极调查时,一个朋友打来电话称,送花圈的人委托他诚挚道歉,称深感这种做法“不地道”,希望刘先生谅解。“我暂时接受对方的歉意。”刘先生说,不排除通过法律途径,给自己讨个说法。

这个女子太痴情

5次堕胎,第6次怀孕后仍对负心男不死心

□据 《郑州晚报》

怀孕8个月的女子,挺着大肚子长时间站在高楼阳台上欲轻生。马上就要做妈妈了,她为啥会走这条路?她的背后又隐藏着什么故事?

4月24日16时,郑州市福寿街一栋楼6楼一处阳台上,一名孕妇呆立了将近一个小时。记者随即来到红衣孕妇站立的阳台。见有人到来,女子喊道:“不要过来,过来我就跳下去!”记者赶紧止步并婉言相劝。

“我老公(男友)不要我了,我肚子里的孩子都快8个月大了……”女孩说着哭泣起来。

女孩说她叫汪薇(化名),今年21岁,信阳市罗山县人。16岁时辍学后到县城打工,期间认识了离异的工厂经理吴青(化名),年龄比她大一倍。一年后,两人同居,不久,汪薇怀孕了,她向家人说出实情,但遭到强烈反对,汪薇执意与吴青在一起。

汪薇说,她与吴青同居后不久,便一起到深圳打工。“他是一个极不负责任的人,和他同居4年,我5次堕胎。说好今年4月结婚,可3月27日我和他吵了几句嘴,他便离

开再没出现。”汪薇哭着回忆说,这时她才得知,今年正月初一吴青借故回老家,竟是和前妻复婚的。

4天前,汪薇了解到吴青跑到了郑州,于是她立即购买车票赶往郑州,行车途中,她突然接到吴青用手机发给她的信息,阻止她的到来。

4月22日下午,汪薇到达郑州,却怎么也找不到吴青。身上的钱也花光了,汪薇只得在二七广场附近流浪。“白天有阳光还好,晚上实在太冷了,我只能靠着路边楼底下的柱子,脱下外套捂住肚子,不让孩子冻着。”

记者看到,从深圳赶来的汪薇,下身穿着丝袜裤,光脚穿着凉鞋。

经记者联系,郑州市仁济医院副院长侯建奎同意汪薇到医院免费暂住。经检查,汪薇除了身体很虚弱外,其他并无大碍。

“本来我想一死了之,可想到肚子里无辜的生命,我又犹豫不决,孩子是无辜的,我一定要活下去。”汪薇抹着眼泪说。

汪薇说,她最大的愿望是吴青能够尽快出现,尽一个父亲应尽的责任。